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Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsange-

boten an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen diese Aufgabe als 

Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter sowie zur Produktion 

gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht

unser Büro für Forschungsförderung / Vizerektorat Forschung eine/einen 

Wissensmanagerin / Wissensmanager 

Einstufung: IVa  

Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: unbefristet 

Bewerbungsfrist: 06.05.2011 

 
Aufgaben 

 Information, Beratung und Unterstützung der Forscher/innen bezüglich EU-
Rahmenprogramm sowie Industrieprojekten inkl. Abhaltung von Workshops zu diesem 
Themenbereich 

 Projektunterstützung im technisch-administrativen Bereich für internationale 
Forschungsfinanzierungsprogramme und Forschungskooperationen  

 Vertragsprüfung, -gestaltung, -verhandlung 

 Erstellen von Leistungskennzahlen & qualitative Indikatoren  

 Forschungsevaluation sowie Koordination von Evaluationen 

 Erarbeitung von Stellungnahmen zu Anfragen der EU 
 

Erforderliche Kenntnisse und Qualifikationen 

 abgeschlossenes Studium im Life Science Bereich 

 gute Kenntnis und Erfahrung hinsichtlich der Förderprogramme der Europäischen 

Kommission sowie in der Einwerbung und Verwaltung von EU-Projekten und des 

biomedizinischen Netzwerks 

 sehr gute Kenntnisse in Betriebswirtschaft und Projektmanagement  

 Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 

 Organisationstalent, Kommunikations- und Teamfähigkeit sowie Eignung zum vernetzten 

Denken 

 die Freude am Arbeiten in einem universitären Umfeld, Flexibilität, hohe Serviceorientierung 

runden Ihr Profil ab 

Kontakt und weiterführende Informationen 

Mag. Claudia Kohla 

T +43 25077 - 1002 

E claudia.kohla@vetmeduni.ac.at 

http://www.vetmeduni.ac.at/de/forschung/ansprechpersonen/ffi/ 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils an und fordert daher qualifizierte 

Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Bewerberinnen, die gleich geeignet sind wie der 

bestgeeignete Mitbewerber, werden vorrangig aufgenommen, sofern nicht in der Person eines 

Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. 
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Wir freuen uns über Ihre Bewerbung mit der Kennzahl 2011/0402 an die Personalabteilung der 

Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien, E-Mail 

bewerbungen@vetmeduni.ac.at. Bitte führen Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir Ihre 

Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

Die Bewerberinnen und Bewerber haben keinen Anspruch auf Abgeltung aufgelaufener Reise- 

und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „berufundfamilie“, daher freuen wir uns 

über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von 

Menschen mit besonderen Bedürfnissen willkommen. 

mailto:bewerbungen@vetmeduni.ac.at

